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Contributo perequativo entro il 28 dicembre
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Scade il 28 dicembre 2021 il termine per trasmettere lâ€™istanza per accedere, se spettante, al contributo
a fondo perduto perequativo del â€œDecreto Sostegni bisâ€•.

Il contributo a fondo perduto Ã¨ previsto a favore dei soggetti che svolgono attivitÃ  dâ€™impresa, arte o
professione o che producono reddito agrario, residenti o stabiliti nel territorio dello Stato, titolari di partita
IVA attiva alla data del 26 maggio 2021.

Il contributo spetta a condizione cheÂ i ricavi e compensi relativi allâ€™anno 2019 non siano superiori a 10
milioni di euro e che si sia verificato un peggioramento del risultato economico dâ€™esercizio per il periodo
dâ€™imposta in corso al 31 dicembre 2020 rispetto a quello relativo al periodo dâ€™imposta in corso al 31
dicembre 2019 pari ad almeno il 30%.

Possono accedere al contributo i soggetti che hanno presentato la dichiarazione dei redditi relativa al
periodo dâ€™imposta in corso al 31 dicembre 2020 entro il 30 settembre 2021 e la dichiarazione dei redditi
relativa al periodo dâ€™imposta in corso al 31 dicembre 2019 entro 90 giorni dalla scadenza ordinaria e
comunque entro il 30 settembre 2021.

Lâ€™erogazione del contributo Ã¨ effettuata mediante accredito sul conto corrente identificato
dallâ€™IBAN indicato nellâ€™istanza, intestato o cointestato al codice fiscale del richiedente o, in
alternativa e su specifica scelta irrevocabile del richiedente, puÃ² essere richiesto come credito di imposta
utilizzabile esclusivamente in compensazione ai sensi dellâ€™articolo 17 del decreto legislativo 9 luglio
1997, n. 241, mediante la presentazione del modello F24 attraverso i servizi telematici resi disponibili
dallâ€™Agenzia Entrate.

Il predetto credito di imposta sarÃ  fruibile solo a valle dei controlli degli esiti dellâ€™istanza e
successivamente alla comunicazione di riconoscimento del contributo pubblicata nellâ€™area riservata di
consultazione degli esiti del portale â€œFatture e corrispettiviâ€•.
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